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議会運営委員会会議録 

令和３年３月４日（木） 

（開 会）９：００ 

（閉 会）９：０５ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議案の説明・質疑 

２ 議案の上程時期並びに付託委員会について 

３ 令和２年度一般会計予算特別委員会の設置について 

（１）別紙届出表のとおり 

（２）設置時期：３月４日（木） 

４ 会期日程の変更について 

   

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。令和３年第２回定例会の提出議案について、執行部に説明を求めます。 

○総務課長 

 議案について、「議案概要」（その２）で、説明いたします。 

１ページをお願いいたします。議案第４６号からの議案第４９号までの４件の「変更契約の

締結」につきましては、いずれも新体育館の建設工事の契約に関し、杭是正工事に伴う事業費

の変更、工期の延長に伴い、契約金額を変更するものでございます。 

議案第４６号の「建設工事」につきましては、契約金額を６億３８００万４４００円増額し、

３４億８３７０万４４００円に、議案第４７号の「電気設備」につきましては、契約金額を５

４８万２００円増額し、４億８７６３万円に、議案第４８号の「給排水衛生設備」につきまし

ては、契約金額を３０７万２３００円増額し、２億３５７３万３３００円に、議案第４９号の

「空調設備」につきましては、契約金額を３２４万９４００円増額し、４億５６２２万６１０

０円に、それぞれ変更するものでございます。 

以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○総務部長 

 令和３年２月２５日に開催されました議会運営委員会におきまして、ご説明申し上げており

ました、議会初日に追加提出する予定の議案のうち「飯塚市鹿毛馬地内における入会権確認等

請求事件」につきましては、令和３年３月３日に福岡地方裁判所飯塚支部におきまして、判決

の言い渡しがあり、本市が全面勝訴との判決が下りましたことから、議案を追加提出する必要

性がなくなりましたことをご報告いたします。なお、判決内容等の詳細につきましては、今定

例会の常任委員会におきまして、ご報告させていただきたいと考えておりますので、よろしく

お願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付託事件の範囲

内でお願いいたします。質疑はありませんか。 
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（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「議案の上程時期並びに付託委員会」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

 ただいま説明のありました議案４件につきましては、本日、３月４日の本会議におきまして、

上程し、提案理由説明、質疑、委員会付託としていただいてはと考えております。 

付託委員会につきましては、「令和３年第２回市議会定例会 議案一覧表」をご覧ください。 

議案第４６号から４９号までの４件はいずれも協働環境委員会に、付託していただいてはと考

えております。また、ただいまの説明にあわせる形で、議案付託一覧表（案）も変更いたして

おります。 

ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「議案の上程時期並びに付託委員会」については、事務局説明のとおりと

することに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「令和３年度一般会計予算特別委員会の設置」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

令和３年度一般会計予算特別委員会委員につきましては、各会派間等の調整に基づき、「令和

３年度一般会計予算特別委員会人員割表」のとおり、届け出がなされております。本日の本会

議におきまして、議案第５号に対する質疑、委員会付託に際して、特別委員会設置を諮ってい

ただき、特別委員の選任につきましては、飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、    

議長が会議に諮って指名することになっておりますので、届け出の議員を議長において指名し

ていただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「令和３年度一般会計予算特別委員会の設置」については、事務局説明の

とおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、「会期日程の変更について」、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

 「令和３年第２回飯塚市議会定例会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

変更内容でございますが、太枠で囲っております箇所で、本日、３月４日の８番の議案に対

する質疑、委員会付託に、先ほど、お諮りいたしました議案第４６号から４９号までの４件を

追加し、第２日、３月５日に付託された４件の議案を審査するため、協働環境委員会を開催す

るようにいたしております。 

次に、第６日、３月９日の代表質問の前に、３月５日に審査いたしました、協働環境委員会
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の委員長報告、質疑、討論、採決を追加しております。以上のように、会議予定を変更いたし

ております。 

ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「会期日程の変更について」は、事務局説明のとおりとすることに、ご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

最後に、次回の委員会は３月１１日、木曜日の本会議終了後に開催いたしますので、よろし

くお願いいたします。 

本日の審査はすべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れ様でした。 

 

 

 


